

晚报联手爱心机构启动重阳节“爱心之旅”

“敬老爱老对孩子也是一种教育”



老人们鼓掌欢迎“爱心之旅”一行

爱心之旅—— 重阳节如期启程

10月16日,《第一教育》发起“让节后月饼踏上爱心之旅”活动后,得到了市区很多学生、家长和爱心机构的关注与支持。一位张姓学生家长带着儿子转了几次公交车,才将家里节后“富裕”的两盒月饼送到了爱心月饼接收点。她说,此次活动不仅为市民家里吃不完的节后月饼找到了很好的出路,同时通过让孩子参与捐赠活动也培养他们的爱心和节约意识,“这样有意义的活动每年都应该搞”。

与此同时,陈中数理化培训学校等爱心机构还通过张贴晚报相关报道,发倡议书等形式,引导在读学员自愿参与捐赠活动。截止活动结束,仅该校总部校区一个爱心月饼接收点就收到各类月饼数十盒,有的学员还表示希望通过自愿捐款参加此次活动。为更好地引导师生树立爱心意识、积极参与社会公益活动,陈中数理化

学校还专门拨出专款,为“爱心之旅”活动购买了价值近万元的礼品,并于当天全部捐赠给了青龙山老年公寓的老人们。

捐赠现场——

老人们笑得很开心

10月25日上午11时,“爱心之旅”抵达郑州市管城区青龙山老年公寓(青龙山老年百寿园)。早已迎候在门口的百余名老人和管理人员高兴地鼓起掌来。

老人们看到琳琅满目的礼品一件件从车上卸下来,不住地投来好奇的目光。一位腿脚不太灵便的老人还主动加入到了卸车队伍。

在随后举行的简短仪式上,河南省民办教育研究会教育培训专业委员会副理事长、郑州陈中数理化培训学校校长陈中向在场老人们表达了节日的问候,并祝愿天下所有老人生活快乐,幸福安康。随后,青龙山庄张总在讲话中对

秋风送爽,丹桂飘香。

10月25日,重阳节前一天。晚报《第一教育》联手省会爱心机构——陈中数理化培训学校,带着价值近万元的各种礼品到郑州市管城区青龙山老年公寓开展敬老活动,受到了这里百余名老人和管理人员的欢迎。

此次活动也是晚报倡议的节后月饼“爱心之旅”活动的一部分。

晚报记者 郑学春/文 赵楠/图



向百岁寿星送红包

校长感慨——

敬老也是一种教育

返程路上,陈中校长告诉记者,敬老爱老是中华民族的传统美德,也应该是家长教子、学校教育人的重要内容之一。“可以说,敬老爱老对孩子也是一种教育”。

他表示,学校承担着教书育人的神圣职责,利用重阳节等传统节日开展敬老爱老活动,不仅有利于树立孩子们的爱心和奉献精神,而且有助于从小塑造其良好的个人品行和道德水准,能够引导和培养孩子们未来更好地回报家庭和社会。

据了解,作为一家爱心培训机构,陈中数理化近年来共组织、参与了为四川震区捐款捐物,重奖中、高考优秀学子,资助贫困生及低保家庭子女、帮扶中国最美乡村女教师李灵等多种社会公益活动。其出资100万元设立的“陈中励志奖学金”,每年受益学员达数千人次,受到了社会各界的一致好评。

“热心参与社会公益活动,既是学校自身品牌发展的需要,也是学校教书育人的需要。而对学生美好心灵的培养和塑造,有时候甚至比提高其某一学科成绩更为重要。”另一位参与“爱心之旅”活动的机构负责人说。

此次“爱心之旅”活动给予了高度评价,并代表全体老人与员工对陈中数理化培训学校的爱心之举表示感谢。

据了解,除了师生和家长捐赠的部分月饼外,陈中数理化培训学校还为“爱心之旅”带来了一批慰问品:其中包括珊瑚毯50床,毛巾100条,洗洁精、洗衣粉、肥皂各一箱,塑料凳50个等。

活动结束后,陈中校长一行还专门看望了公寓内的一位曹姓百岁寿星。看到这位来自周口的103岁老大娘口齿清晰、满脸笑容,陈中校长拉着她的手问长问短,并当场拿出500元红包送给了这位老人。

中午12时,“爱心之旅”活动圆满结束。

“一天提高几十分,英语其实很容易!”

今年高考,“神奇的张老师”创造了提高50分的神话,如果孩子英语想提高,就来找他吧!

家长好评如潮 考生感激不尽

尽管2009年高考已经过去了几个月,但是,如果你到张清波老师这里转转,你经常会发现一些学生和家来看望张老师!从他们的话中,你能体会到浓浓的尊重和无尽的感激!

“孩子英语提高太快,老师以为是抄的呢!”虽然孩子差点被“冤枉”,但刘女士的话里还是透露着自豪!“这次月考,比上次长了40多分呢!”

“张老师是我们家的恩人,我闺女跟着他上了三次课,顺利通过了研究生英语考试。我儿子跟他学了一天,高考英语提高了40多分,顺利考上了他向往已久的大学!他解决了我两个孩子的教育问题,我感激他一辈子。”这是郑州市王先生的肺腑之言。

“今年我女儿和我儿子同时跟张老师上的课,儿子终于在最后关头顺利通过了四级考试,成功获得了保送研究生资格,我女儿顺利通过了专升本,我感谢他。”这是郑州市李先生的感谢之言。

英语应试大师 屡创提分传奇

“一天提高20分”;
“不满意无条件全额退费”;
2007年高考帮学生从94分提高到133分;
2008年高考让孩子提高42分;
2008年中招帮孩子从100分左右提高到119分;
2009年高考让弟子高考英语一天

提高了50分;

而且还能让其他课程也提高了几十分,大大减少学生在学校的英语学习时间;

这不是“神话”,这都是英语应试技巧大师张清波老师在郑州创造的活生生的传奇。

他究竟是谁 创造如此传奇

张清波老师,高考、中招、四六级、考研英语等应试类考试的应试技巧大师、被众多考生成为“神奇的张老师”。因在2006年高考中帮助一名山东高考生一天提高了60多分而闻名遐迩。

张清波老师1995年毕业于北大英语系,1995年至2003年于北大英语系任教多年。在北大教学过程中,经多年研究,独创了神奇的“高考英语快速提分秘籍”,开始在全国创造高考英语快速提分神话!

张老师来河南省讲座不到两年时间,就凭借神奇的提分效果先后获评媒体“中原十大名师”、“郑州首届金牌教师”、“最具实力英语教学项目”、“诚信守诺英语教学项目”,荣获“中原教育培训行业年度风云人物”以及“中原教育培训行业年度创新人物”等诸多荣誉。2007年轻松帮助郑州11中一理科生从二模94分提高到高考133分,提高39分,2008年帮助101一名艺术生提高42分,帮助洛阳轴一中一名女生提高35分。而今年,106中学一女弟子一举提高50分,打破了河南省快速提分纪录。



快速提分讲座一

高考/中招英语写作快速提分讲座

“给我三小时,我送你五分!”

家长经典评价:“孩子英语作文提高太快,老师还以为是在抄的呢!”

讲座时间:10月31日(本周六)晚 7:30-10:30

讲座内容:

- 1.当堂解决“高级句型用不上”的困难,让考生写出的作文高级句型占到50%以上!
- 2.当堂解决英语作文“字数难凑”的困难,让高考考生能写出500字以上的英语作文;让中考考生能轻松写出300字以上的英语作文!甚至“收不住笔”,想写多少字就写多少字!
- 3.当堂解决“逻辑不严谨”的困难,让考生写出的英语作文内容完整、逻辑严谨!
- 4.同学们人人头痛的“欲言难译”难题,其实可以轻松解决!

快速提分讲座二

高考英语一天快速提分特训班

“给我一天时间,我让你20分领先!”“不满意全额退费!”

抢座电话:0371-67097620 63976096(如发现电话繁忙,请务必直接到现场咨询,否则就错过了改变自己命运的机会哦!)

报名地址:文化路与优胜南路交叉口国奥大厦13楼

讲座目标:轻松提高20分,全省提高上万个名次! 时间:11月1日(本周日)全天

词汇记忆部分:词汇记忆效率提高5倍以上! 好同学10天内背完高考词汇,平均20天内轻松背完高考词汇。解决“背得慢”、“背了老忘”和“老背不完”等困难。

完型填空部分:彻底解决“一错错一串”和“发挥不稳定”两大难题。平均提高6分!

阅读理解部分:不读文章直接做题,准确率70%以上;只读一遍,准确率90%! 解决同学们“做题慢、浪费时间”和“准确率低”等困难。平均提高8分!

单项选择部分:全新的技巧,将让同学们避开语法的干扰,平均轻松提高5分!

快速提分讲座三

中招英语特训营开班

“轻松提高20分!”“不满意全额退费!”

2007年中招,张老师八中的亲传弟子最高提高38分! 2008年中招,八中亲传弟子提高60多分! 57中亲传弟子成绩119分! 早报名,抢好座! 并且有意想不到的优惠哦!